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Ata da 10º Reunião Ordinária do 1º Período da 4º Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de São Bento do Una, realizada no dia 12 de maio de 2004. 

Presidida pelo Vereador Carlos André Valença Fernandes Lima Secretariada pelos 

Vereadores José Valdenio Mota Valença e Gerson de Moraes Belo. 

Aos (12) doze dias do mês de maio de dois mil e quatro (2004), estando presente a sessão 

os Srs. Vereadores Carlos André Valença Fernandes Lima, Edilson da Silva Pacheco, José Valdenio 

Mota Valença, Gerson Moraes Belo, Antonio Almeida Cavalcante , Avanildo Sebastião Cavalcante, 

Erivaldo Arcoverde de Moraes e Joaquim Lúcio da Silva Neto. Estando ausente os Srs. Vereadores 

Marcelo Ricardo Alves dos Santos, Nelson  Moraes Bezerra e Antonio Pacheco Cintra. Havendo o 

número regimental o Sr. Presidente declara aberta a sessão. Na continuidade o Sr. Presidente passa 

as mãos do Sr. Secretario a  Ata as sessão anterior para ser lida  e apreciada pelos presentes, logo 

depois o término da sua leitura o Presidente a colocou  em discussão  que não houve quem a 

discutisse e foi aprovada por unanimidade, em seguida foi feita a leitura dos requerimentos, 

Requerimento de nº016/2004, de autoria do vereador Edilson da Silva  Pacheco, conforme o decreto 

Legislativo nº 001/2002, seja nomeada uma Comissão Especial para analisar a concessão da 

Medalha Décio de Souza Valença  ao empresário José Almeida, pelo compreendimento e geração 

de empregos em nosso município, requerimento de nº 017/2004, de autoria do Vereador Joaquim 

Lúcio da Silva Neto, se faça contar na Ata dos trabalhos desta casa um Voto de  Aplauso  a todos os 

Diretos, Professores, Alunos  e Funcionários, das escolas municipais que participaram do brilhante 

desfile em comemoração  aos 144 anos de emancipação política do nosso município, Moção de 

pesar em nome da casa pelo trágico falecimento do ex-Vereador Gilberto Soares da Silva, Ocorrido 

no ultimo dia 08. Depois de terminar as leitura o Sr. Presidente passa a hora do expediente  e faculta 

a palavra. Fazendo o uso da mesma o Vereador Edilson da Silva Pacheco, onde manifesta o seu 

profundo pesar pelo falecimento do ex-Vereador Gilberto Soares e citando que esta casa deveria 

prestar uma homenagem mais consolidada a sua memória. Não havendo mais quem dar a palavra 

fizesse uso o Sr. Presidente passa a ordem do dia e colocar em discussão e votação o requerimento 

de nº016/2004. Discutindo o autor do mesmo, falando que conforme  Decreto citado no referido 

requerimento da criação dessa Medalha se vê que a mesma foi criada para homenagear  pessoas 

ilustre e prestadores de trabalho em nosso município então pede aos seus colegas quem aprovem tal 

requerimento. Não havendo mais quem discutisse foi aprovado por unanimidade, em discussão e 

votação o requerimento de nº017/2004. Discutindo o Vereador Gerson de Moraes Belo, falando que 

o Vereador autor desde requerimento foi muito feliz em apresenta-lo porque estamos vendo ser 
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resgatados os desfiles em nossa cidade. Discutindo  o Vereador Edilson da Silva Pacheco, falando 

que se entende ter sido resgatado e despertados em todos os valores de nossa cidade com os desfiles 

das escolas quando a comemoração de emancipação política do nosso município. Não havendo mais 

quem discutisse foi aprovado por unanimidade em discussão e votação a moção de pesar. 

Discutindo o Sr. presidente desta Casa, falando que teve a honra de conviver durante 04 anos do seu 

último mandato com a pessoa do inesquecível Gilberto Soares e viu o quanto era e honesto e digno 

no exercícios de suas funções por isso motivo se torna justa essa homenagem. Discutindo o 

vereador Edilson da Silva Pacheco, aproveitando esse momento de congratulação do inesquecível 

Gilberto Soares e pedir que seja enviado à família do ex-prefeito José do Patrocínio Mota também 

inesquecível e em memória os nossos votos de pesar já que mediante algumas reuniões que não 

deliberaram matéria sendo assim não pode ser concedida antes. Não havendo mais discussão foi 

aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento a sessão o Sr. presidente faculta a palavra e não 

havendo quem da mesma fizesse uso o Sr. presidente se pronuncia se congratulando com o nobre 

vereador Edilson Pacheco sobre a sua lembrança ao nosso inesquecível José do Patrocínio Mota, ao 

mesmo tempo teceu vários comentários e manifestou o seu voto de aplauso pela homenagem 

prestada no desfile de emancipação política de nossa cidade pelas nossas escolas municipais ao 

nosso saudoso José Mota porque todos nós somos sabedores do homem bom, justo, digno e honesto 

que foi o nosso ilustre ex-prefeito. Não havendo quem mais da palavra fizesse uso e nada mais 

havendo a tratar, o Sr. presidente encerra a Sessão, marcando a próxima para quarta-feira dia 19 de 

maio do ano em curso. 

Sala das Sessões, 12 de maio de 2004. 


